
SLOVINSKÉ,ITALSKÉ A CHORVATSKÉ MOŘE NA KOLE 

Slovinsko je snad nejrozmanitější země v Evropě: velehory, úrodné roviny, vinohrady, mořské 

pláže. Legendární cyklostezka Parenzana spojující Slovinsko, Itálii a Chorvatsko je snem každého cyklisty. Tra-

sa vede po bývalé železniční trati a nabízí nádherné výhledy, historická města i tunely vytesané do skal. Po 

zvlněných vr cholových partiích, zbrázděných hlubokými 

údolími, se kroutí malebné 

asfaltky.  Z vrcholků kopců 

zde shlížejí do kraje historic-

ká městečka a zapomenuté 

vesničky. Dříve železniční 

trať, dnes vyhlášená cyklos-

tezka! Parenzana, známá také jako Porečanka (podle 

města Poreč, kde trasa končí), kopíruje trasu bývalé že-

leznice, která kdysi spojovala italský Terst s chorvatskou Porečí. Původní železnice byla postavena ve druhé 

polovině 19. století s cílem propojit chudou Istrii s prosperujícím pří stavem Terst. 

Dnes Parenzana stále spojuje Terst s Porečí, ovšem v nové podobě – jako maleb-

ná cyklostezka o délce 130 kilometrů, která láká milovníky cyklistiky i historie. 

Slovinský úsek o délce 35 km vás provede nádhernou krajinou – vede těsně po 

pobřeží i vnitrozemím. Ve dvou místech pojedete dokonce tunelem / nejdelším 

244 metrů dlouhým tunelem Šalet /  a trasa prochází i nejhezčími městy slovinského pobřeží jako jsou Koper, 

Izola a Portorož. Připravte se na nezapomenutelnou 

jízdu plnou krásných scenérií. Během zájezdu také pro-

jedeme italské pobřeží včetně Terstu a dále chorvatské 

pobřeží severní Istrie,                                                                                                                    

Ubytování: hotel s třemi hvězdičkami Vile Park 

Premium se nachází v Portoroži a se zbrusu novými 

pokoji je součástí komplexu St. Bernardin na promenádě 

mezi Piranem a Portoroží. Leží jen pár metrů od moře. 

Součástí hotelu je také pláž příslušející k areálu    

a nákupní ulice s obchody, restauracemi a bary.                                                                                          



Vybavení pokojů: pokoje jsou dvoulůžkové s velkou manželskou 

postelí nebo oddělenými postelemi. Ubytování dále nabízí i tří-

lůžkové pokoje nebo rodinné pokoje až pro 4 nebo 5 osob. 

Všechny pokoje jsou vybaveny klimatizací. Většina pokojů má 

také balkon. Nově rekonstruované pokoje Premium jsou inspi-

rované levandulí – typickou rostlinou slovinské Istrie, mořem a 

olivovníky.                                                                                                                

Stravování: polopenze - snídaně i večeře probíhají formou 

bufetu ve zbrusu nové restauraci Arcade s krásným výhledem na moře, která se nachází v sousedním hotelu 

Histrion. Na objednávku lze připravit i vegetariánské, bezlaktózové a veganské pokrmy. Nápoje jsou u snída-

ně v ceně, u večeře jsou za doplatek.                                                                                                                                                                                                                   

Bazén a wellness:  v ceně pobytu je možnost využívat mořský aquapark Termaris  a wellness 

Benedicta (za doplatek) ve vedlejším Hotelu Histrion. Mořský aquapark Termaris  nabízí vnitřní i 

venkovní bazény s ohřívanou mořskou vodou. Jedná se o největší bazénový komplex s ohřívanou 

mořskou vodou na slovinském pobřeží – přes 1 000 m2. V bazénech jsou k dispozici vodní atrakce 

pro děti i klidové zóny a bazény vhodné k plavání. V komplexu Termaris jsou lehátka zdarma (vnitřní bazény i 

venkovní terasa), za doplatek je pouze slunečník na terase.                                                                                                                                                                                                        
Popis okolí ubytování: Hotel Vile Park se nachází na promenádě mezi městy Piran a Portorož - což v 

překladu znamená Přístav růží.  Je ideální startovací pozicí na vycházky do obou měst. Piran - 

staré přístavní město, klenot slovinského pobřeží, je často označován za nejkrásnější město Slo-

vinska. Křivolaké uličky a romantická zá-

koutí zde dokonale dokreslují charakter 

typického středomořského města ovlivněného přísluš-

ností k benátskému knížectví. Piran okouzluje staroby-

lým přístavem a krásnou promenádou podél pobřeží. 

Z náměstí Giuseppeho Tartiniho můžete vystoupat až 

ke kostelu sv. Jiří, odkud se rozprostírá krásný výhled 

na širé moře a pokud to viditelnost dovolí, dohlédnete 

do italského Terstu, Benátek a spatříte dokonce i ital-

ské Alpy Užijte si výhledy na moře, které za Rakouska-

Uherska patřilo i nám.       
Nenáročná pohodová cykloturistika vhodná i pro větší děti s možností využití doprovodného autobusu. 

  DOPORUČENÉ KOLO                                                    POČET DNÍ NA KOLE 

  trekkingové / horské                                                                 6 dní 

TERMÍN A CENA 

9. 9.2026 –  16.9.2026 

  17 500 Kč / děti do 15 let sleva 20% / 

ZÁLOHU VE VÝŠI 3000,- Kč JE NUTNÉ UHRADIT DO 28.2.2026.                                                                          
Do zprávy pro příjemce napište Vaše příjmení a 08 Slovinsko moře 



CENA ZAHRNUJE:  Doprava  klimatizovaným autobusem s možností občerstvení 

a se speciálním přívěsem na kola, přeprava kol. Autobus je k dispozici každý den, 

trasu a jsou zařazeny čekací zastávky, na kolo si proto můžete vzít s sebou jen 

nejnutnější věci. 5x nocleh v hotelu s polopenzí ve 2 lůžkových pokojích 

včetně všech poplatků, povlečení a ručníky, pobytová taxa, mapy tras, informační a 

propagační materiály, převoz osobních věcí.    Pojištění proti úpadku CK. 

CENA NEOBSAHUJE: cestovní pojištění, vstupné na turistické atrakce apod.  

Poznámka: za změnu programu jsou považovány objektivní podmínky, které mohou nastat v závislosti na změně počasí, dopravní situaci, úrazu, 

onemocnění nebo dalších mimořádných případech především s ohledem na bezpečnost účastníků.  Změna pořadí naplánovaných dnů se 

nepovažuje za změnu programu. K dispozici je na základě individuální domluvy dětský vozík za kolo značky Thule 

Program: 1.den: navečer odjezd, noční přejezd do Slovinska. 

2.den: po nočním přejezdu skládání kol ve Slovinsku na dálničním 

odpočívadle Kozina. Odtud po cyklostezce Caminno Via Flavia do 

Itálie – Terstu – největšího města oblasti v této části Jadranu. Kdysi 

největší přístav naší společné monarchie je dodnes kosmopolitním 

městem a každá z kultur a národností zde zanechala svou 

nesmazatelnou stopu. Prohlídka města, nakládání kol a přejezd na 

místo ubytování do Portorože ve Slovinsku. Ubytování, večeře, 

první porada. 3.den – 6.den: výlety na kole s podporou 

autobusu slovinským pobřežím i vnitrozemím Istrie. Pojedeme trasou zrušené železnice nazvané Parenzana vedoucí 

blízko pobřeží přes malebná historická města Koper i Izola a zavítáme i na výběžku ležícího jedinečného Piranu se 

štíhlou zvonicí kostela svatého Jiří. Pojedeme okolo salin 

u Sečovlje, což jsou solná pole na odsolování mořské vody – 

technická památka, kde se přírodním procesem dodnes získává 

kvalitní sůl. Poznáme mořské lázně Portorož s honosnými 

hotely. Pojedeme i přes malebné zapadlé vesničky ve 

vnitrozemí slovinské části Istrijského poloostrova a výlety nás 

zavedou i do sousedního Chorvatska. Po výletech si budeme 

moci odpočinout při koupání v moři nebo v hotelových 

bazénech a wellness. Gastronomické zážitky doporučujeme 

umocnit vynikajícím slovinským vínem jako je Malvazija, Teran a 

Refošk, nebo pivem např. značky  Zlatorog.  Nespornou 

výhodou je příbuznost slovanského jazyka usnadňující 

komunikaci a přátelský vztah Slovinců k Čechům 7.den: po 

snídani poslední půlden ve Slovinsku, poslední rozloučení s Portoroží a po cyklostezce Parenzana s tunely směr Izola a 

do Koperu - Capodistria, nejdůležitějšího přístavu Slovinska, koupání. Odpoledne, nebo navečer naložení kol a přejezd 

do ČR. 8.den: návrat domů v ranních hodinách 



 

Cestovní kancelář  
CYKLOTURISTIKA MIKULENKA 
Ing. Mikulenka Milan 
Nábřežní 415, 790 01, Jeseník  
číslo účtu: 1011957304/5500                                                         
E: mikusmik@seznam.cz 
M: 603 924 607  
W: www.mikulenka.net 
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